
مهلت اعتراض به رأی هیأت

نامه شماره 40330 / 39 مورخ 13 / 10 / 1374 اداره کل امور هیأتهای حل اختلاف مالیات عنوان معاونت محترم درآمدهای
مالیات حسب ارجاع آن مقام در جلسه مورخ 16 / 11 / 74 هیأت عموم شورای عال مالیات مطرح است. نامه مذکور مشعر

بر این است که چون بعض نمایندگان عضو هیأتهای حل اختلاف مالیات مبداء یماه مهلت مقرر در بند 2 ماده 247 قانون
مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 را تاریخ ابلاغ رأی بدوی در دفتر اندیاتور حوزه مالیات م باشد، علیهذا جهت

مالیات شورای عال باشد. هیأت عموم در این مورد ضروری م مالیات شورای عال ایجاد رویه واحد اخذ رأی هیأت عموم
در اجرای بند 3 ماده 255 قانون یاد شده پس از شور و تبادل نظر در این باره به شرح آت مبادرت به صدور رأی م نماید:

نظر به اینه مواعد مربوط به اعتراض مؤدی و مامور تشخیص مربوط به ترتیب در بندهای 1و 2 ماده 247 قانون مزبور به طور
مجزا بیان گردیده و از حم بند دوم آن ماده یعن ” یماه از تاریخ ابلاغ رأی به آنها ملاک عمل خواهد بود. بدیه است طبق

رویه های اداری موجود حوزه های مالیات ملفند کلیه اوراق رسیده منجمله آراء هیأتهای حل اختلاف مالیات را به محض
را به دستور العمل وزارت اتور بنماید که در این خصوص نظر مأموران و مراجع مالیاتوصول در همان تاریخ ثبت دفتر اندی

شماره 13108 / 1675- 4 / 30 مورخ 26 / 3 / 1373 معطوف م دارد.
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نظر اقلیت:
اگرچه در بند 2 ماده 247 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند 66 شخص ابلاغ شونده از لحاظ ابلاغ رأی بالصراحه بیان

نردیده است و لین با توجه به اینه آراء صادره از هیأتهای حل اختلاف معمولا به مؤدی ابلاغ م شوند و نیز با اتخاذ ملاک از
مقررات ماده 251 قانون یاد شده منظور از تاریخ ابلاغ مذکور در بند 2 مزبور همان تاریخ ابلاغ رأی به مؤدی م باشد.
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